. bpbip hwgnppuljwh pykph gnidwpp 303 E: Apn’tp kb wyy pykpp:
303-3=300  300:3=100 100+1=101 101+1=102

100,101,102

. Qubkp wyt Epkp  hpwp  hwyonpnynn  puwlwt  pykpp, npntg
gnidwpp 1huh 363:

363-3=360 360:3=120 120+1=121 120+2=122

120, 121, 122

. Qukp Epkp hwonpnwljwt pytp, npntg gnidwpp 1hth180 t:
180-3=177 177:3=59 59+1=60 60+1=61

59, 60, 61

. QGubp tpkp hwonppuljwt pykp, npnug gnudwipp thuh 432 L
432-3=429 429:3=143 143+1=144 144+1=145

143, 144, 145

. Gplp ppwp hwonpynn phwlut Yktn pybEph gnudwpp 225

Npn"tp kb wyy pUkpp:
225-6=219  219:3=73 734275 754277
73,75, 77

. Bpbip hpwp hwonpnnn  phwlwt YEtwm pdbph gnudwpp 321 L
Npn"tp kb wyy pUkpp:

321-6=315 315:3=105 105+2=107 105+4=109

105, 107, 109

. Eplip hwonpnuljwt YEtwn pytph gnidwpn 69 k: Gunbkp wyn pytpp:
69-6=63 63:3=21 21+2=23 23+2=25

21,23,25



8. Epkip hpwp hwonpnnny phwlwb qnyq pPYbph gnidwpp 288 L
Opn"tp b wyy, pkpp:
288-6=282 282:3=94  94+2=96 94+4=98
94, 96, 98

9. Bpkp hpwp hwonpnnny phwluwb qnyq pPYbph gnidwpp 336 L
Opn"tp bb wyy, pkpp:
336-6=330 330:3=110 110+2=112 110+4=114
110,112,114

10.6ptip hpwp hwenpynny  ptwljuwi qnuyq pdbiph gnudwpp 318 L
Npn"tp kb wyy pybpp:
318-6=312 312:3=104 104+2=106 104+4=108
104, 106, 108



